

网购演唱会门票差点被骗

骗子打着卖演唱会门票的幌子, 实是骗钱给游戏充值

本报5月13日讯(记者 王帅) 歌迷陈女士网购6月6日周杰伦济南演唱会门票, 卖方发来游戏账号让她通过淘宝网店交易充值的方式买票, 幸好店主及时提醒陈女士, 陈女士方知被骗。

陈女士是周杰伦的歌迷, 打算购票去济南演唱会现场一睹偶像风采。13日, 她买票时发现便宜票已卖空, 只有售价1680

元的票。为购得便宜票, 她在网上找寻“黄牛”, 与一个QQ名“低价代售票务点”的人取得联系。

“低价代售票务点”称自己有少量低价票, 陈女士质疑真伪, 他承诺拿到票后可登陆票面所载网址, 输入查验码即可查验。对于票款交易安全, 他称, “全程淘宝交易, 款打至支付宝, 看完演出来再确认收货付款, 看

不了演出可申请退款。”

经常网购的陈女士对淘宝交易安全性很放心, 知道如不满意可申请退款, 即使商家不同意, 钱也会在数日内自动打回自己的账户。于是, 陈女士点开“低价代售票务点”发来的淘宝链接, 网页显示商品是“游戏充值”。陈女士迟疑, “低价代售票务点”称这是淘宝交易购票的方式, 随后发来一个游戏ID账号,

并嘱咐陈女士“这是销售业绩号, 一定不要弄错。”

13日当天, 陈女士成功付款, “低价代售票务点”让她截图证明付款成功, 并让她通过阿里旺旺联系游戏卖家, 还一再嘱咐她“只发给卖家昵称和ID账号, 其他不要提”。陈女士发去以上说明, 卖家回复“请说明充什么游戏, 只发ID或不说明充什么导致充错概不负责。谨防第三方诈骗,

不是自己需要, 请勿购买!”

陈女士犹豫再三, 承认自己是想购买门票, 卖家当即回复提醒她已被骗, 应该马上申请退款。卖家称, 这属于典型的第三方诈骗, 卖票只是一个幌子, 目的在于骗钱给自己的游戏充值升级, 然后再转卖变现, 卖家证实已不少人受骗。幸运的是, 在卖家帮助下, 陈女士拿到了退款。

危重病退职工 可申请上门鉴定

本报5月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘洁 高晶) 宋女士是文登某建筑公司职工, 罹患细胞瘤, 术后昏迷。今年4月, 单位为她提交因病或非因工劳动能力鉴定申请, 想为其办病退, 文登区社保中心向威海市病退查体科申请提前入户体检。

病退申请办理政策性强、要求严, 按规定只能每季度初申报, 每季度末由威海市病退查体科组织到指定医疗机构查体, 进行劳动能力鉴定, 符合条件的才能享受待遇。但部分职工因患重病行动不便或仍住院, 让他们到威海集中查体存在困难。文登区社保中心提前申请, 威海市病退查体科工作人员及2名专家走进宋女士的病房, 为其体检, 下发了劳动能力鉴定结论通知书, 评定为“完全丧失劳动能力”等级, 并于5月5号为她办理病退手续。



29°C!

13日, 高区国际海水浴场, 已经有人下海戏水, 当日, 威海迎来入夏以来最高温29°C。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

端午动车普列 去济南票最紧俏

本报5月13日讯(记者 冯琳) 端午节还有一个多月, 但端午假期的动车票、普列票已被“疯抢”。其中, 济南方向票最紧俏。

记者了解到, 端午假期, 威海至济南的发售动车余票很少。6月20日、21日的G476、G458一等座所剩无几, 二等座仅百余张。6月22日余票更少, 其中, G476票售罄, G458二等座售罄, 商务座仅余9张, 一等座余10几张。同线路的威海至即墨、潍坊、淄博等的动车票也不乐观, 尤其是淄博方向最紧张。

除济南方向, 威海至北京的6月22日动车票也紧张, 当天G476次仅剩1张票, 其他方向的动车票也以6月22日最紧张。

威海至济南的普列票也不乐观, 6月20日-22日, 卧铺票剩百余张, 硬座票也仅剩百余张。

绿色生活 健康同行 荣佳起亚车友公益徒步活动



2015年5月9日早8:00威海荣佳起亚的车友齐聚威海市政府广场, 身着白色运动衣、蓝色KIA帽子的车友精神奕奕, 在这里, 他们将开始一段长达13公里的绿色健康之旅。从威海市政府出发, 经威海美丽的环海路徒步到达远遥雨润广场。现场还有很多其他团体参与此次徒步大会, 全民健康积极行动起来。

本次活动是以积极倡导绿色办公和低碳生活为主题的, 引导上班族主动参加室外体育锻炼, 增强车友们的体质。

汽车, 现在已经成为我们重要的代步工具, 太多的人不再愿意多走一步路。东风悦达起亚威海荣佳专营店虽然是销售维修汽车的公司, 但是他们也是有绿色之心的企业, 在汽车成为您代步工具的时候, 他们也倡导车友朋友可以在闲暇之余走入户外, 享受威海这座美丽海滨城市的洁净。

穹顶之下, 威海的美丽洁净, 是更多的威海人的共同努力, 绿色健康从点滴做起, 威海荣佳起亚在活动中为每一位朋友都赠送了“魔豆绿植”, 希望可以帮助朋友们都为蓝天之下增添一抹绿色。运动背包、徒步杖、登山杖、运动水壶等等更多的礼品, 通过竞赛、抽奖的各种方式送给参与徒步的朋友们, 希望这些运动装备可以在以后的日子召唤大家积极运动起来。

在环海路的休息点, 炫酷的起亚KX3, 配上身着绿衣的漂亮车模, 与绿树葱郁、清爽闲适的环海路相映成辉, 成为一道美丽的风景线, 吸引很多徒步到此的朋友们休憩、拍照。

“坚持, 再坚持一点, 很快就要到了……”这是徒步人群里发出的声音, 走过了一半多的路程, 有些朋友平时缺乏锻炼, 已经开始脚底不适、疲惫不爽了。一位戚先生说, “我在前面走, 听到后边有人说, 前面那个背包的小伙走的多带劲儿, 咱也快点了。我其实已经快走不动了, 听到这话, 还是坚持继续往前走了, 太鼓励人了。”

荣佳起亚的车友们陆续到达终点, 在荣佳终点报到处纷纷签下自己的名字, 为自己的坚持点赞, 为自己的突破留念。采访几位车主, 都表示, 刚开始都觉得自己肯定走不下来, 就是想参与一下, 不行就坐服务车到终点了, 但是看到几千人都在继续前行, 还有很多老人、小孩儿, 自己也就不再的坚持跟随着大部到达了终点, 自己也没想到, 这次参加威海荣佳组织的徒步活动很受益。

威海荣佳起亚欢迎更多的朋友加入到起亚车友的大家庭中来, 与他们一起享受绿色健康的生活, 一起为威海更加的干净美丽贡献一份力量。

启辰 T70

启辰 多彩生活·触手可及

不到9万的东风日产SUV

5.15-5.17启辰与您相约威海国际展览中心

铂金动力组合: 远超前级的日产先进发动机与全球领先的XTRONIC CVT变速箱, 带来同级最强动力、最低油耗, 让您尽享畅快驾驶的激情

顶尖底盘技术: 领先同级的高性能多连杆后独立悬挂, 高效ESP电子转向助力系统, 让您尽享稳定舒适的驾乘乐趣

时尚智能科技: 同级独有的时尚智能配置: 3D全景影像、手机智能互联让您尽享时尚智能汽车生活

威海冲击波 省到没话说” 启辰展区位于展览中心南门口西侧, 现场免费抽奖, 100%中奖!

东风日产

服务热线: 400 830 8899 800 830 8899 www.venucia.com

威海启辰: 5903155 荣成启辰: 7591266 文登启辰: 6617166 乳山启辰: 6617166 荣成以群: 7587855 文登天福: 8485777 文登吉源: 8260108 乳山非凡: 3608966